

棋界三王皆讨薪

棋盘所向披靡 难奈现实“残局”

汤敏

讨薪,古已有之,因种种原因,近些年更屡见不鲜。但作为高智商代表的棋类,也还是较少出现,不过随着早前国象第一人王玥后,象棋第一高手王天一、围棋第一名柯洁,都在今年相继加入讨薪阵容,好不热闹,至此三棋也齐了。

连“棋王”都讨薪

12月13日凌晨,不久前夺得三星杯,拿下个人第4个世界冠军头衔的柯洁9段在微博上讨薪。如今已是世界围棋第一人的柯洁直言,大连上方地产拖欠自己(30万元)、卞显廷(10万元)以及韩国棋手朴廷桓(50万元)在内90万元薪水已经长达两年。因为柯洁的名气,此事迅速发酵。而柯洁的情况并非个例,确实是围甲联赛中长期普遍存在的问题。此前,上海女子围甲队也遭遇赞助商欠薪——本是签了3年的合同,一年半后,赞助商就拍拍屁股走人了。

在中国棋类项目中,围棋其实是最不差钱的,围棋都如此,其他棋类就更不用说了。此前,国际象棋特级大师王玥也曾发微博,说自己(30万元)、卞显廷(10万元)以及韩国棋手朴廷桓(50万元)在内90万元薪水已经长达两年。因为柯洁的名气,此事迅速发酵。而柯洁的情况并非个例,确实是围甲联赛中长期普遍存在的问题。此前,上海女子围甲队也遭遇赞助商欠薪——本是签了3年的合同,一年半后,赞助商就拍拍屁股走人了。

讨薪源于不职业

中国人一年一度的春节就要到了,大家都想回家过一个幸福团圆年,当然如果能把工资、奖金顺利拿到手,这个节过得才够舒坦。可一些中国职业棋手们,却遭遇了麻烦。特维斯是个殷勤的主人,他的婚礼从12月22日持续到24日晚,受邀的客人可以连续3天先后参加22日在布宜诺斯艾利斯的世俗婚礼、23日在乌拉圭旅游胜地卡梅洛卡马乔港的宗教婚礼和24日晚的圣诞晚宴。

其实在中国棋类项目里,围棋算是职业化搞得最好的了,不过中国围棋队领队华学明却也坦言如今的围棋距离体育产业化还很遥远,她表示:“目前职业化还没有看到明晰的可行性。而现在这个局面靠得还是各个方面的付出,不过毕竟还是有很多不规范,所以我们需要探讨棋类产业化的问题。”因此,如何让棋类项目变得更有职业性也将是所有棋界人士共同面对的难题。



对手欠薪 柯洁有话要说

棋界欠薪有前科

其实棋类项目讨薪这种情况长久以来一直存在,而且不仅影响到了国内棋手,在国际上也曾造成过不良影响。2005年,中国棋院举办“日月星杯”中韩围棋对抗赛,5轮比赛在进行4轮后停摆,赛事主办方十环创智公司在递交10万元保证金后就对比赛款项不管不问。2006年,云南举办“大理杯”世界女子围棋锦标赛,韩国棋手朴志恩、金惠敏和金恩善跻身4强,但她们应得的对局费却分文未见。韩国围棋9段刘昌赫联合多位韩国棋手,通过

《韩国日报》向中国棋院提出交涉。据说,当时3位韩国棋手的返程机票都没有拿到,最后中国棋院不得不自掏腰包。事后,中国棋院也承认,他们被赛事承办方忽悠了,而比赛开始后承办方就玩消失。《韩国日报》甚至对此写道:中韩两国的围棋交流因为失信而艰难。

C罗拿奖拿到手软啦

2016年狂揽10大个人奖项

本报讯(原子)2016年对于C罗来说无疑是最让他感到难忘的一年,在拿到欧冠冠军的同时,他也带领葡萄牙队拿到了梦寐以求的欧洲杯冠军,在加上新赛季的欧洲超级杯和世俱杯,C罗在2016年就收获了4座非常有分量的冠军奖杯,而相比于集体荣誉,C罗在个人荣誉上更是拿奖拿到手软,算上28日获得的环球足球奖最佳球员,C罗在2016年已经拿到了第10个人荣誉奖项。

在年末各大权威媒体对2016年的世界足坛进行盘点时,C罗毫无疑问的成为最佳。英国权威媒体《442》《卫报》和《Goal.com》都将C罗评为2016年

年度最佳球员,美国媒体ESPN在评选年度最佳足球运动员时也将奖项颁给了C罗,另外,C罗也被《世界足球》杂志评选为2016年最佳球员,而这也是C罗第4次获奖。另外,在波兰通讯社主办,欧洲27家权威新闻机构参与的“欧洲最佳运动员”评选中,C罗力压穆雷等人获奖,能在奥运年拿到这一奖项,足以说明C罗在2016年的表现有多出色,而这也是第一次由足球运动员获得该奖。另外,2016年国际足联世界足球先生还没公布,而C罗获奖的可能性依然非常大。

分类 中缝 报眉订版电话 生活报 13936258377

浩爽哈市靓号 哈市吉祥号抵押贷款利率低放款快 高价回收0451范围内手机卡吉祥号 微信号单时时更新请添加18045011555 出售铁路TD座机手持电话 终身0451范围内电话免费

Table with 3 columns: Number, Price, and Unit. Lists various phone numbers and their corresponding prices.

Table with 3 columns: Number, Price, and Unit. Lists various phone numbers and their corresponding prices.

Table with 3 columns: Number, Price, and Unit. Lists various phone numbers and their corresponding prices.

Table with 3 columns: Number, Price, and Unit. Lists various phone numbers and their corresponding prices.

特维斯大婚时 家中被盗

本报讯(清河)大婚4天,回家却发现值钱的东西被洗劫一空。对于特维斯来说,这就好像是一场噩梦。

特维斯是个殷勤的主人,他的婚礼从12月22日持续到24日晚,受邀的客人可以连续3天先后参加22日在布宜诺斯艾利斯的世俗婚礼、23日在乌拉圭旅游胜地卡梅洛卡马乔港的宗教婚礼和24日晚的圣诞晚宴。

被偷的房子是特维斯家目前的住所,在相邻的土地上正在修建一个更大的新家,盗贼们早有研究,就是从工地一侧获得掩护躲过了小区的安保人员,然后翻越院墙进入特维斯家中,拿走值钱物品无数。

特维斯曾抱怨过阿根廷环境不好,这次被偷可能会让他去中国的决定更加坚决。



28日,火箭在客场以123比107轻取小牛,完成了常规赛横扫。本场比赛,詹姆斯·哈登只打了前三节,三分球7投4中,贡献34分、11次助攻和5个篮板。

图为哈登突破。

奥斯卡1月3日亮相首训 上港高层:标王身价合理

本报讯(原子)“奥斯卡会在1月3日前来上海,参加球队3号的训练,然后一起去多哈。”在上海上港俱乐部28日召开的媒体座谈会上,总经理隋国扬介绍说。

而对于质疑“上港花了6000万欧元是不是太贵了?”的声音,隋国扬表示:“像奥斯卡这个年纪,在切尔西三十多个进球。中超这个水平和五大联赛不在一个档次,按照欧洲转会标准,我们操作这个事情,我觉得是不可能的。既然我们有这个目标,要引进这个队员,中超又是这个水平,我觉得肯定要会比在欧洲五大联赛踢球高一些。这是必然的。”

裘皮改款改色定制 找赵姐 电话:0451-87888888 地址:道里区南岗大街168号

编者按 60余载春华秋实,如何让其百年秋实? 历经传承获得可持续发展是我们所不辞的责任和义务。作为哈尔滨市教育局直属窗口单位园所,紧跟国家大趋势发展学前教育的方向,鸿篇巨制实现教育发展目标高起点、教师队伍高素质、教育质量高标准,为儿童终身发展和可持续发展奠定坚实的基础。抛开陈旧的理念、放开束缚的手脚、解开桎梏的心灵;确立教育的根本、确定路径的方向、确保儿童的幸福!

科学化管理 规范化办园 人性化服务 ——哈尔滨市幼儿师范附属幼儿园办园纪实



园长 程云

【我们的故事——园务篇】

为打造新一代管理团队,重点做好两个营造工作:一是积极营造“互相帮助的人气、默默奉献的风气、创新工作的勇气”;二是积极营造“民主开放的教学氛围、以人为本的育人氛围、健康和谐的人际氛围”。管理不搞一言堂:开办了家长学校,建立了科学膳食伙食委员会、家长委员会等,组织家长参与园所管理中广纳谏言,使幼儿园工作中求发展。程云园长上任后将党务工作、安全工作、师德师风摆在幼儿园工作之重。成立附幼园党风政风行风工作领导小组,并于2016年8月,顺利通过了哈尔滨市教育局党风廉政建设工作的专项检查。为了给全园幼儿和教职工营造安全健康的生活及工作环境,程云园长上任后始终坚守在工作岗位,暑假、“五一”“十一”连双休日都在幼儿园忙碌,安装了自动报警喷水灭火等消防系统设施,安装了护眼灯及监控设备,解决了门面塌落的安全隐患,解决了礼堂加固、供暖和电增容问题。

多年来,幼儿园始终坚持育人为本、德育为先的工作方针,采取全园培训与部门培训,线上自学与线下集中双结合。开展师德专题学习教育重温教师职业道德规范,通过家长一封信宣传园所优秀教职工典型事迹,开展《对师德师风再认识研讨会》,严格执行教育部“六个禁止”相关规定,结合教师节等重要节点,发出以“健康教师节、纯洁教育环境”的倡议。为了营造风清气正的育人环境,程云园长创新师德培训形式,以一个“赢”字为载体,通过拆字解意等游戏形式,和全园教职工在互动研讨中找到了“赢得人民满意的教育”最终答案。



葡萄园采摘



幼儿区域活动



万圣节亲子活动

哈尔滨市幼儿师范附属幼儿园始建于1950年,是市教育局直属、省级示范性幼儿园,也是哈尔滨解放后第一所公立幼儿园。党和国家领导人、教育部基础教育司司长、省市各级领导均多次来园视察指导工作。幼儿园秉承“科学化管理、规范化办园、人性化服务”的办园宗旨,以“发展幼儿、成就教师、服务家长”为工作目标,将优质的学前教育资源与省内外、国内外的幼教同行分享,促进两岸与内地及国际间的学前教育交流,为哈市学前教育事业的均衡发展做出了突出贡献。

2015年8月,程云园长回到了阔别6年的幼儿师范附属幼儿园,她怀着了一颗感恩的心,超前思考、凝心聚力



附幼全家福

【我们的故事——园丁篇】

做好两个衔接

我园作为哈市学前教育示范基地,承载着哈市教研院0-3岁儿童早期教育重大的课题研究。我们将0-3岁和3-6岁两个年龄段的幼教统筹管理,通过科学、人文的时段制、半日制、全日制渐进式入园方式,完成家庭——机构、个体教养——集体教养“0-3”一站式衔接。携手菜市、秋林、建设、颐园等社区开展“妈妈健康讲堂”“帮扶困难家庭儿童”的共建援助活动。在幼小衔接方面,着力开展“双走进、互换位”活动。一方面,教师“走出去”,到继红小学课堂;另一方面,名校老师“请进来”,直观体验幼儿园的课程和活动,双方共同查找防止小学化倾向的症结点、衔接点,从源头上防止和纠正幼儿教育小学化现象。

科研促教育

邀请全国知名幼教专家应彩云老师,来园与教师面对面进行教学互动与分享,将国内前沿的学前教育经验

【我们的故事——园梦篇】

携手哈尔滨师范大学的知名教育专家、心理学专家,整合多方资源包括武警、消防、新闻媒体、小学校,积极探索协同创新机制,形成以机构、家庭、社区联手,行政、教研、专家介入的教育服务体系。教育是家庭和社会共同的责任,增进教育的社会责任感,促使全民重视教育才能提高教育的质量,从而提升教育在社会中的地位。

随着国家对幼儿教师队伍建设的着力推进和培训计划的稳步实施,我园充分发挥示范引领作用,多次承接来自北京、上海、湖南、内蒙等全国各省学前教育研修团队。在接待中与省内外专家,同行广泛交流和学习,提

升了办园理念、激活了办园思想、提高了办园水平。越来越多的家长不顾路途遥远克服困难慕名而来,黑龙江日报、生活报、哈尔滨日报、省市电视台等新闻媒体对我园给予了高度关注和广泛宣传。能够获得社会的认可我们想说的是:“戒焦躁之心,鼓奋勇之气,不停教育路上的脚步”。目前幼儿园正在申报省级文明单位,在共谋幼儿园发展的过程中,集体的智慧创造了幼儿园无限的未来,将爱与责任付诸于教育理想与教育行动中,助推学前教育事业再创新高。新年之际,祝愿成长中的孩子们能像“孩子一样”拥有快乐、幸福的童年!



晨检



幼儿食品家奖品学会



参观南瓜园



保育员岗位大练兵



园报编辑组贺新春



庆元旦妈咪旗袍秀



党建活动